
О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

 ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 21-05/26-2014 Р

 

«06» мая 2014 года                                                         г. Петропавловск-Камчатский

 

Комиссия Камчатского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии: заместитель руководителя Управления Коваленко Галина
Борисовна;

члены Комиссии:

- главный специалист - эксперт отдела правового обеспечения и рекламы Осипова
Алёна Викторовна;

- специалист 3 разряда отдела правового обеспечения и рекламы Иванкова
Наталья Александровна,                                           

рассмотрев дело N 21-05/26-2014 Р по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, по факту размещения обществом с
ограниченной ответственностью ломбард «Рубин» (ОГРН 1104177000950, ИНН/КПП
4105037799/410501001, юридический адрес: 684000, Камчатский край, Елизовский
р-н, г. Елизово, ул. Беринга, 22, 11; далее – ООО ломбард «Рубин») в бесплатной
еженедельной рекламной газете «Шанс» от 11.04.2014 N 13 (808) рекламной
информации следующего содержания: «Ломбард в г. Елизово Свидетельство о
постановке на спец.учет № 0040002448 МФ РФ от 28.04.10 выдает ссуды под залог
изделий из золота до 1300 рублей за грамм с правом обратного выкупа Возможен
прием аппаратуры на гарантии Прием автомобилей под низкий процент АДРЕС: г.
Елизово. ул. Беринга. 22, оф. 11 (2 этаж) 8(415-31) 7-16-36 (в здании «РАЙПО»,
«Россельхозбанка»), что является признаком нарушения части 1 статьи 28
Федерального закона от 13.03.2006 N 38-ФЗ «О рекламе»,

 

УСТАНОВИЛА:

 

06.05.2014 на заседание Комиссии Камчатского УФАС России ООО ломбард 
«Рубин» – лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, не явилось. Комиссия
Камчатского УФАС России не располагает сведениями о своевременном
извещении ООО ломбард  «Рубин» о месте и времени рассмотрения дела N 21-
05/26-2014 Р по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе (в соответствии с почтовым уведомлением неудачная попытка вручения
вызвана отсутствием адресата по указанному юридическому адресу).

В связи с невозможностью рассмотрения дела в отсутствии ООО ломбард



«Рубин», а также отсутствием документов, запрашиваемых в соответствии с 
определением Камчатского УФАС России о возбуждении дела N 21-05/26-2014 Р по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе от
15.04.2014, в соответствии с абзацем 4 пункта 34 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение дела N 21-05/26-2014 Р отложить.
2. Назначить дело N 21-05/26-2014 Р к рассмотрению на «19» мая 2014 года 10

часов 00 минут по адресу: г. Петропавловск-Камчатский, ул. Ленинградская, д.
90.

3. ООО ломбард «Рубин»  в срок до «16» мая 2014 года  представить надлежаще
заверенные копии следующих документов и сведений:   

- Устав ООО ломбард «Рубин»;

- решение правления ООО ломбард «Рубин» об утверждении рекламируемой
финансовой услуги «ссуда»;

- типовой договор рекламируемой финансовой услуги «ссуда» со всеми
приложениями, являющимися неотъемлемой частью договора;

- договор, платежные поручения, акты выполненных работ, согласований и иных
документов, на основании которых осуществлялось размещение вышеуказанной
рекламной информации в бесплатной еженедельной рекламной газете «Шанс» от
11.04.2014 N 13 (808);

- утвержденный макет вышеуказанной рекламной информации;

- письменные пояснения по существу настоящего определения, иные документы и
сведения о фактах, имеющих значение для наиболее полного, объективного и
всестороннего анализа и оценки обстоятельств рассматриваемого дела.

 

Дополнительно сообщаем, что непредставление в антимонопольный  орган
сведений (информации)  по  требованию  указанного  органа,  а  равно 
представление заведомо  недостоверных  сведений (информации)  влечет
административную ответственность.

Явка законного представителя ООО ломбард  «Рубин», в действиях которого
содержатся признаки нарушения законодательства о рекламе, либо
представителя с надлежащим образом оформленными полномочиями для участия
в рассмотрении дела N 21-05/26-2014 Р, возбужденного по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,  обязательна.


